

12.6  
FRIDAY  
羅馬書  
2:1-11

有些人恆心行善，追求從上帝來的尊貴、榮耀，和不可朽的生命；這樣的人，上帝將以永恆的生命賜給他們。至於那些自私、拒絕真理，反而隨從不義的人，上帝的義憤和懲罰要臨到他們。所有作惡的人將逃不了患難和痛苦，先是猶太人，然後外邦人。但是，所有行善的人，他要賜給他們尊貴、榮耀，和平安，先是猶太人，然後外邦人。因為上帝是不偏待人的。（羅2:7-11）

## 祂不偏待人

在羅馬書第2章1至11節中，保羅指出人無可推諉地都在批判他人的同時犯了同樣的罪，因此無法逃避上主的審判。他強調上主的審判是根據真理，並且毫無偏袒，無論是猶太人還是外邦人，行善者得永生，作惡者受刑罰。

保羅在羅馬書中多次提到「先是猶太人，後是外邦人」，是反映了他的神學觀和所知的歷史背景，包括上主揀選以色列人的歷史，以及耶穌的福音事工所接觸的人群的次序。保羅強調，上主的審判與救恩是公義且普世的，無論猶太人還是外邦人，都要根據其行為接受審判。保羅想向當時仍為族群議題所隔閡的教會表明，上主的事工雖從猶太人開始，但最終也延伸到所有人類。

上主不偏待人。我們應當反思，自己是否在批判他人時忽視了自己的罪過。因為信仰不應只停留在外表的虔誠，更應體現在內心的悔改和公義的行為中。我們應當追求實踐上主的教導，避免自以為義的態度，真正活出基督的愛與公義。

## NCCT教派交流講座 異中求同促和解共榮



由台灣教會合作協會（The National Council of Churches of Taiwan, NCCT）主辦的「教派交流系列」講座第二場，9月7日在台灣科普特正教會舉行。這場為天主教與正教會的交流，（新聞全文內容請至 TCNN閱讀）

慈愛的上主，求祢賜我們謙卑的心，讓我們在批判他人前，先反省自己的過錯。求祢引導我們行在公義與愛中，活出真正的信仰。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。